
	<h1 style="text-align: center;">Isenvad Sogn</h1>	<p style="text-align: center;">Tirsdag d. 10. oktober 2017 kl. 19:00</p> <p style="text-align: center;">i konfirmandstuen</p>	<p>Blad nr.</p> <hr/> <p>Formand Knud Erik Bjerre</p>
<p>Møde deltage- gere:</p>	<p>Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.</p>	<p>Referent: Tove Simonsen</p>	
	<p>b) Godkendelse af det endelige budget for 2018.</p> <p>c) Forelæggelse af kvartalsrapport efter 3. kvartal.</p>	<p>Isenvad Menighedsråd samarbejder som nævnt i regnskabet med Ikast og Fønnesbæk Menighedsråd. Menighedsrådet vil fremover være opmærksom på at få tilføjet bemærkning om, hvor regnskaberne for de nævnte samarbejder forefindes.</p> <p>Budget 2018 godkendt med følgende stempel: Isenvad Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 34780110, Budget 2018, Endelig budget afleveret d. 03-10-2017 14:10</p> <p>Godkendt.</p>	
<p>5.</p>	<p>Kirkerenovering:</p> <p>a) Orientering om byggemødet d. 4. okt.</p> <p>b) Stillingtagen til kirkestole og/eller klapstole.</p>	<p>Alt går planmæssigt. Det forventes at den nye kirkeklokke også kommer ind i uge 49. Bodil spørger arkitekten om farveprøver til stof og maling kan være klar til d. 1. nov.</p> <p>Vi drøftede muligheden for at få flere af de 6 egetræsstole, vi allerede har. Bodil undersøger til næste gang, hvad der er muligheder for løse stole til præsteværelse, præst, i børnehjørnet og som ekstra – 22 stole i alt.</p>	
<p>6.</p>	<p>Aktivitetsudvalget:</p> <p>a) Referat fra møde i aktivitetsudvalget 28/9-17</p>	<p>BUSK d. 29/10 i aulaen, Isenvad skole.</p>	
<p>7.</p>	<p>Kirke- og kirkegårdsudvalg:</p>	<p>Knud Erik har afleveret det underskrevne regulativ for kirkegårdsvedtægter til godkendelse i provstiet.</p> <p>Svend Erik har travlt med at lave små oaser med beplantning på de tomme gravsteder på kirkegården. De kan reetableres til gravsteder ved behov.</p>	
<p>8.</p>	<p>Præstegårdsudvalg:</p> <p>a) Status på køkkenrenovering.</p> <p>b) Status på synsudsatte arbejder.</p> <p>c) Skilt ved præstegården.</p> <p>d) Gardin i præstegårdskontoret</p>	<p>Den 6. november går Svend Erik i gang med at rykke køkkenet ned. Det nye køkken bliver monteret sidst i november. "Køkkenlågerne" i konfirmandstuen bliver tilsvarende de i køkkenet.</p> <p>Der rykkes for de regninger, vi endnu ikke har modtaget vedr. istandsættelse</p> <p>Udskydes til næste møde.</p> <p>Bodil H beder et gardinfirma om at kontakte Bodil Nørager med forslag til gardiner, i præstegårdskontoret</p>	
<p>9.</p>	<p>Kontaktpersonen:</p> <p>a) Møde for provstiets kontaktpersoner i Engesvang d. 2/10-17</p> <p>b) Referat fra personalemødet 26/9-17.</p>		

 Isevad Sogn	Tirsdag d. 10. oktober 2017 kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr. Formand Knud Erik Bjerre
	Møde deltage- gere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.
10.	Til orientering: a) Indtryk fra Mediedagen d. 16/9-17 på Hardsyssel Efterskole. v/Søren. b) Distriktsforeningen holder kursus i DAP den 13/11-17 i Bording 17.30-20.30 c) Ikast-Brande provstis kirkegårdsprojekt. Møde d. 22/11-17	Gav bla. inspiration om at markedsføre målrettet. Senest tilmelding d. 4. nov. til anne.lisbeth.jepsen@mvb.net, tlf. 40316416.
11.	Eventuelt:	Studiedagen var god, men nogle kunne ønske at dagen sluttede tidligere. I forbindelse med plantning af træ på kirkegården efter BUSKgudstjeneste er det oplagt at give mulighed for at kigge ind i kirken. Visionsaften d. 1. nov. kl. 16: Alle forbereder sig ud fra det udsendte materiale.
12.	PR:	Kirken forventes åbnet igen 3. søndag i advent (17/12) med Provstens medvirken.